1100万元,水蜜桃保险赔款到账

本报讯(晚报记者 黄振)惠山区有关方面向桃农理赔金额1100万元,这是记者昨天从无锡市惠山区召开政策性农业保险理赔兑现大会现场获得的消息。这意味着今年因天气原因受灾的种植户顺利拿到赔偿金。另外,此次还对17个设施大棚及葡萄种植保险处理案件进行了理赔,灾害合计兑现赔款约1200万元。

"之前投保了2000多元农业险,如今拿到20250元的赔偿金。" 惠山区水蜜桃种植大户孙建勤满意地说。他投保的农业保险覆盖他家共40.5亩土地,他称,今年受灾的光景他之前确实没有料到,也 没有碰到过,依托农业险的理赔, 让自己减少了一笔损失。他告诉 记者,对于农业保险他已连续投保 5年左右,之前也没有出过险,不 曾想在今年用到了。

今年梅雨期长达42天,为本世纪以来最长。入梅以来,共出现8次强降雨过程,梅雨量仅次于1991年,为有气象记录以来第二多。受持续降雨影响,惠山区水蜜桃种植受灾面积2万多亩,面对今年的超长梅雨,保险单位启动重大灾害应急预案,联合地方政府、农业部门,聘请省内农业专家专程赴惠山区开展损失核定。

据介绍,惠山区政策性农业保

险理赔兑现大会,为抓好农业保险"惠民利民"政策的宣传和落地,确保广大农户真正得到实惠起到了很好的作用。通过此次兑现大会,让各农业经营主体认清保险在现代农业发展中的重要地位,进一步强化风险意识,从而把保险作为有效应对自然灾害、推进现代农业可持续发展的重要手段。

相关负责人表示,阳山水蜜桃作为惠山区最为亮眼的农产品品牌,政府与保险公司将农业保险深度作为导向性指标、纵深推进,抓住乡村振兴战略机遇,着力提升农业保险覆盖面,惠山区2.6万亩水蜜桃实现保险全覆盖。



(陈大春 摄)

江阴综保区获批增值税一般纳税人资格试点

本报讯 昨天获悉,江阴综合保税区获批成为增值税一般纳税人资格试点园区。江阴中卡新材料有限公司、江阴奥翔影像材料有限公司、江苏康瑞卫智达科技有限公司等企业获取试点资格。

近来,综保区企业经营模式由

"两头在外"(原材料来自国外、产品销往国外),逐步向利用国内国外"两种资源,两个市场"转变。但是,企业在面向国内市场时,需向海关报关,无法开具增值税发票,不能享受增值税抵扣政策,导致经营成本高于一般企业。

江阴综保区内企业获得试点

企业资格后,可享受综保区的特殊 政策红利,内销货物时可按规定开 具增值税专用发票,并申报缴纳增 值税、消费税。外购货物时可索取 增值税专用发票,作为增值税进项 税额的抵扣凭证或者出口退税凭 证。

(宋超)

全国首家物联网产业计量测试中心 在锡高分通过验收

本报讯 昨天,"国家物联网感知装备产业计量测试中心"高分通过国家市场监督管理总局专家组验收。该中心位于无锡高新技术开发区中国传感网国际创新园,依托无锡市市场监督管理局直属无锡市计量测试院筹建,是全国首家物联网产业计量测试中心。

计量测试是产业发展的重要 技术基础。在物联网核心元件标 准体系的建设中,计量的作用是形成一套完整的量值测量和评价标 准体系。特别是对物联网感知装 备(RFID、传感器、智能芯片、条码 识别以及其他多媒体信息采集设 备等)核心元件的参数进行全面测 量,对整个系统进行可靠性和精确性评估,形成完整的计量测试技术标准规范,为物联网的全面部署提供计量保障。

无锡市计量测试院在全国范围内较早开展物联网感知装备产业方面的计量测试服务,并积累了丰富的经验和技术基础。经过前期大量的积累和实践,2017年,原国家质检总局批准无锡市计量测试院筹建"国家物联网感知装备产业计量测试中心"。

作为国内首家专业的传感产品计量测试机构,中心具有国内一流的软硬件设施,具备热敏、湿敏、力敏、磁敏、化学、电学、声学、长

度、生物等九大类感知品种的计量 测试能力,在惯性传感器、动态压 力特性、风速传感器、振动传感器 等物联网重点元器件项目的计量 检测上处于国内领先地位。

通过验收后,中心将按照《市场监管总局关于加强国家产业计量测试中心建设的指导意见》精神要求,努力打造"计量标准、检测认证、科研装备、咨询培训"四位一体的一站式公共服务平台,解决"测不了、测不全、测不准"的痛点难点,推动产业技术创新和质量提升,提升产业核心竞争力,助推物联网产业高质量发展。

(刘娟 通讯员 徐晶心)

99 公益日 无锡多个项目受益

本报讯 从9月7日至9日,为期 三天的99公益日在无锡市民的朋友 圈里引起了一波热潮。无锡多家社 会组织和基金会积极参与了活动,今 年的募集金额远超去年。

无锡市慈善总会的适老化改造和 公益餐项目募集情况都不错。相关数 据显示,三天时间共筹款111余万元, 还有100万元企业配捐。而依托于江 苏省残疾人福利基金会的无锡项目, 三天时间共募集112.7万元,无锡市残 联的工作人员表示,无锡一共有26个 项目参与,包括残疾人产品、残疾儿童 康复,一些助残机构发起的为残疾儿 童购置接送车、志愿服务和农疗服务 都受到了热捧,无锡市妇联也依托相 关基金会,共发起了16个项目,有20 多支队伍组队,展示女性公益力量。 项目包括税务系统的爱心妈妈为贫困 儿童助力、江阴的家庭婚姻指导、宜兴 的贫困妇女帮扶等。

对于捐款的市民来说,今年99公益日的全部捐款项目,都获得了腾讯区块链的电子认证。这意味着捐款过程的数据无法篡改、不可伪造、可以追溯、公开透明,同时也有效解决数据流通共享过程中的安全问题。

(黄孝萍)

智汇交通公司 再添一处便民代办点 江苏长江商业银行3号窗口可代理

9月8日,无锡智汇交通科技有限公司下属子公司无锡太湖交通卡有限公司与江苏长江商业银行无锡分行共同签署合作协议,双方将在代办代缴等金融便民服务领域展开深入合作。无锡太湖交通卡有限公司总经理芮杰,江苏长江商业银行无锡分行行长赵晓、副行长陈磊出席签约仪式。双方共同为代理充值点揭牌。

江苏长江商业银行无锡分行位于无锡市清扬路路口,紧靠一号线地铁站口,周边聚集众多小区、商贸综合体,交通十分便利,人流量较多。该行一直致力于服务小微企业、服务市民百姓,本次与智汇交通科技公司合作,对于该行深融无锡地方经济发展,进一步拓展金融服务半径,助力地方民生具有重要的意义。

江苏长江商业银行无锡分行行长赵晓介绍,该行已将营业网点3号窗口作为太湖交通卡代理点,为市民来行办理交通卡发卡、充值、年审等业务提供便捷服务。未来该行将与智汇交通科技公司开展更加密切的合作,针对市民日常生活需求,结合自身定位,坚持"便民惠民"服务理念,积极践行普惠金融,进一步服务市民出行无忧。 (张晓瑜)

